SESTAVA RCA (2018-2020)

Start.

Nehodnoti se.

1. Obracena kubanska osma se dvéma 1/4 vykruty. Koeficient 3

Model v normalni poloze provede 1/8 normalniho pfemetu do stoupani 45 stupnid, v poloviné
stoupani provede dva 1/4 vykruty, provede 3/4 normalniho pfemetu do stoupani 45 stuprid,

v poloviné stoupani provede dva 1/4 vykruty, provede 5/8 normalniho pfemetu odleti v normalni
poloze.

2. Dvojity zvrat s 1/2 vykruty shora ze zad. Koeficient 3

Model v letu na zadech v horni letové hladiné preleti osu letového prostoru, provede 1/2 vykrut na to
navaze bez vydrze polovinu tlaceného premetu do letu na zadech ve spodni letové hlading, preleti
osu letového prostoru, provede 1/2 vykrut na to navaze bez vydrze polovinu tazeného pfemetu

do letu na zadech v horni letové hladiné. (Vyska obratu by méla byt stejnd, jako délka vodorovnych
usekd.)

3. Kobra vykrut v nozi s 3/4 vykruty. Koeficient 4

Model z normalni polohy ve spodni letové hladiné provede 1/8 normalniho pfemetu do stoupani 45
stupn(, v poloviné stoupani provede 3/4 vykrutu, v noZi provede 1/4 pfemetu do klesani 45 stupnd,
v poloviné klesani provede 3/4 vykrutu do normalini polohy, provede 1/8 normalniho pfemetu do
normalni polohy ve spodni letové hladiné.(3/4 vykruty vcelku, nikoli na doby.)

4. Ctyrdoby vykrut. Koeficient 3

Model v normalni poloze provede ctyfdoby vykrut, odleti v normalni poloze.

5. Cylindr obracené s puilvykruty. Koeficient 2

Model z normalni polohy v horni letové hladiné provede 1/4 tlateného pfemetu, uprostied kolmého
klesani provede 1/2 vykrut, provede 1/4 tlaceného pfemetu, v letu na zadech preleti osu letového
prostoru, provede 1/4 tlateného pfemetu, v poloviné stoupani 1/2 vykrut, provede 1/4 tlaeného
premetu, odleti v normalni poloze v horni letové hladiné. (Vyska obratu stejnd, jako jeho délka.)

6. Souvrat se 1/4 vykruty a s 3/4 pfemetem ze zad. Koeficient 5

Model v letu na zadech ve stfedni letové hladiné preleti osu letového prostoru, provede 3/4
normalniho pfemetu do kolmého stoupani v ose letového prostoru, v poloviné stoupéni provede 1/4
vykrut, provede souvrat, v poloviné klesani provede 1/4 vykrut, provede 1/4 normalniho pfemetu,
odleti v normalni poloze ve spodni letové hladiné. (Smér otaceni souvratu neni predepsan.)



7. Stoupavy vykrut. Koeficient 2

Model z normalni polohy ve spodni letové hladiné provede 1/4 pfemetu do kolmého stoupani v ose
letového prostoru, provede vydrz, vykrut, vydrz, provede 1/4 tlaceného pfemetu do normalniho letu
v horni letové hladiné.

8. Stridavé vykruty. Koeficient 3

Model v normalni poloze provede vykrut, po dokonceni ihned bez vydrze navaze vykrutem
v opa¢ném sméru. Odleti v normalni poloze. (Neni pfedepsano, zda je prvni vykrut levy nebo pravy,
jen druhy musi mit opacény smér otaceni.)

9. Svisla osma. Koeficient 3

Model z normalni polohy ve stfedni letové hladiné provede v ose letového prostoru normalni
premet, na ktery navaze tlatenym premetem. Odleti v normalni poloze ve stfedni letové hladiné.

10. Trojuhelnik s 1/2 vykruty. Koeficient 4

Model z normalniho letu provede 1/8 tazeného pfemetu do stoupani 45 stupnid, v poloviné stoupani
provede 1/2 vykrut, provede 3/8 tlaceného pfemetu do normalniho letu v horni letové hlading,
provede 3/8 tlateného pfemetu do klesani 45 stupnd, v poloviné klesani provede 1/2 vykrut,
provede 1/8 tazeného pfemetu do normalniho letu.

11. Obraceny pfemet se dvéma 1/4 vykruty shora ze zad. Koeficient 3

Model z letu na zadech v horni letové hladiné provede dva 1/4 vykruty, vydrz, tlaeny pfemet v ose
letového prostoru, vydrz, dva 1/4 vykruty, odleti v letu na zddech v horni letové hladiné.

Pristani.
Nehodnoti se.

Tato sestava je zadkladni. Pofadatel mizZe letovou sestavu urcit sdm, soucet koeficientl obtiZnosti
ovsem nesmi byt vétsi nez 40. Pro sestavu mUZe pouZit pouze obraty, obvyklé v kategorii F3A.
Povinna sestava musi byt soutézicim k dispozici minimalné 30 dn( pred soutézi a musi byt pfilohou
propozic.



